
                                                        
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/04/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 15.03.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 025, 18 de Março de 2022. Dispõe  sobre a Alteração do Art. 40 da 
Lei nº 2.355, de 16 de janeiro de 2009, que “Dispõe sobre o Plano de Cargos, 
Carreiras e Remunerações dos servidores do magistério público municipal de 
Ananindeua, e dá outras providências”, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 031, de 18 de Abril 2022. Dispõe sobre a Criação do Artigo 232-J 
da Lei nº Lei n 2.176, de 07 de dezembro de 2005 – Plano de Cargos, Carreiras e 
Remuneração da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 103/2022 – Dispõe sobre a Gratuidade do Passe Livre no 
Transporte Público Coletivo Municipal para pacientes em tratamento de Câncer e 
seus acompanhantes, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 104/2022 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da comunicação de 
nascimentos sem identificação de paternidade à Defensoria Pública e Ministério 
Público Estadual e da outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 105/2022 – Determina que, na rede municipal de saúde, a 
realização de consultas médicas e exames, em pacientes com idade superior a 60 
anos, tenha o prazo máximo de 10 (dez) dias úteis e da outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 106/2022 – Declara como patrimônio cultural/imaterial e ambiental 
as “Ilhas do município de Ananindeua” e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 Projeto de Lei nº 107/2022 – Reconhece e declara de utilidade pública municipal 
Rotary Club de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 008/2022 – Institui a política municipal de incentivo à prática de 
esportes para idosos, e dá outras providências. 



Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior    
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 049/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 039/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 027/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 037/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 018/2021 – Cria o Dia do Casamento Comunitário no 
Município de Ananindeua 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Douglas Marcos– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 050/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 040/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 028/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 038/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 020/2022 – Obriga o atendimento, no pavimento térreo de 
prédios públicos ou privados, de idosos, gestantes, pessoas com deficiência física, 
dificuldade ou restrição de locomoção, quando inexistente equipamento interno para 
acesso a pavimentos superiores, no município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 051/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 041/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão Permanente 
de Proteção e Defesa dos Animais e Parecer nº 039/2022 da Comissão de Redação 
Final – Assunto: Projeto de Lei nº 017/2022, Institui o Canil no âmbito da Guarda Civil 
Municipal, no Município de Ananindeua, denominado GAC – Grupo de Ações com 
Cães definem princípios e regras para a criação de cães, a organização do canil, o 
funcionamento e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Nice Ruffeil, Geise Fênix e Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São 
Sebastião, no bairro do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e 
asfalto na Alameda São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste 
município.  
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e 
asfalto na Rua dos Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste 
município. 



Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 389/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos Solicitando que esforços sejam 
feitos no sentido de determinar ao respectivo órgão competente que providencie 
iniciativa por meio de instrumentos jurídicos legais que “Desobriga o uso de máscara 
facial na forma que especificar e for estabelecida as normas legais sanitárias no 
âmbito do Município de Ananindeua”. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº432/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Construção de uma Praça Multiuso e Lazer no terreno 
ocioso e abandonado ao lado da Creche CMREI Uirapuru, localizado no Conjunto 
Uirapuru, Bairro do Icui-Guajará, neste Município 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº459/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reforma completa com acessibilidade da Praça Cidade 
Nova VII, com os equipamentos necessários para seu funcionamento e utilização 
coletiva, localizada entre a WE-49, a SN 16 e Av. Dom Vicente Zico, ao lado da 
Churrascaria do Goiano, Bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº473/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de instalação de iluminação de led nas passarelas dos 
trechos do Km 02 ao Km 09 da BR 316 em Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº403/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Regularização Fundiária Urbana do Conjunto 
Primavera, localizado na Rua Santa Maria, no Bairro do Atalaia a fim de atender as 
reivindicações dos nossos munícipes. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº464/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem profunda, meio fio, 
iluminação pública de led e sinalização da via da quadra um, do conjunto Icuí Ville, 
esquina com a Quadra trinta e um do Tauri, Bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº479/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via Rua Jocelina Mendes. entre a Estrada 
do Icuí-Guajará e a Rua Inácio Santos, comunidade Novo Icuí, Bairro Icuí 



Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº499/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem Segunda, esquina da 
Rua Mouran Roughe, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº515/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem José Nicolas, esquina 
com a Rua Mouran Roughe, comunidade Warislandia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº516/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem F, esquina com a Rua 
Mouran Roughe, comunidade Warislândia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº524/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem Profunda, Meio Fio, 
Iluminação Pública de LED e Sinalização da via da Passagem Souza, entre a Rua 
Abraão Aires e a Passagem Regina, Comunidade Warislândia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº465/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizada a regularização fundiária / Conjunto Sol Nascente, na Cidade Nova / 
Bairro Coqueiro  
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº466/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica, 
iluminação de led / Alameda Silva Jordão / Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº467/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, 
Iluminação de LED / Alameda São Marcos / Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº501/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica, 
iluminação de led, na Alameda Bruno, no Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº518/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica, 
iluminação de led / rua Piquiá / bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº519/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica, 
iluminação de led / passagem canarinho / bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº468/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizada a regularização fundiária / Rua Rui Barata, na Estrada do Icuí / Bairro 
Icuí.  
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº469/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recolocação de tampas, limpeza com hidrojato dos 
bueiros da quadra 04, próximo da Rua Contorno Leste, no Bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº470/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização asfáltica, limpeza dos bueiros com 
hidrojato da quadra 05, da Rua Tefé, no Bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº471/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Revitalização asfáltica, limpeza dos bueiros com 
hidrojato da quadra 27, no Bairro do  Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 506/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Saneamento básico, meio fio, 
pavimentação asfáltica e a limpeza dos bueiros com hidrojato, na Rua da Torre, no 
Parque Modelo 2, situada no bairro do Curuçambá, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 507/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Saneamento Básico, Meio Fio, 
Pavimentação Asfáltica, a Limpeza dos Bueiros com Hidrojato, e a troca da 
Iluminação pelo Programa Ilumina, na Rua Bom Jesus, entre a Rua Santo Antônio e 
a Rua da Torre, situada no Bairro do Maguari, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil– Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº472/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização, iluminação de led, na Alameda Boa Esperança, Bairro  Atalaia. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº500/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de led, na Comunidade Laços de Família, 
localizado entre Passagem João Avelino e Passagem São Pedro, bairro Maguari, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº502/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de led, na Vila Aliança, localizada entre a Rua 
Haroldo Veloso e Rua Pres.Vargas, bairro Atalaia, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº474/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação de led, sinalização, recuperação e 
pavimentação asfáltica / Passagem Bacelar, Bairro do  Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº495/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Construção de duas (02) Faixas de Travessia Elevada 
(LOMBOFAIXA), na Rodovia dos Trabalhadores no Bairro Coqueiro, em frente ao 
EMEF Hermínio Calvinho Filho, nos dois sentidos. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº498/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação 
pública por lâmpadas de led, sinalização e pavimentação asfáltica da Rua Boa 
esperança esquina com a Rua Bacia Leiteira entre Rua Jovelina Carneiro e Rua São 
Benedito, no Icuí-Guajará, Neste Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº523/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização e Pavimentação 
Asfáltica da ALAMEDA BARCARENA entre Rua Castanhal e Travessa Marabá, no 
PAAR, neste Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 



Requerimento nº525/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação led, sinalização, pavimentação asfáltica / 
loteamento Santa Maria II, quadra “a” / Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº475/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de  drenagem, terraplanagem, meio fio e pavimentação 
asfáltica, na Passagem Silva, no Residencial Rose Blanche. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº476/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e pavimentação 
asfáltica, na Alameda Luís Felipe, Residencial Rose Blanche, Bairro 40 hora.   
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº477/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizada a regularização fundiária no Residencial Rose Blanche, Bairro 40 
Horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº517/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e pavimentação 
asfáltica / residencial Rose Blanche, passagem Vitória / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº520/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recuperação de Bueiro / Avenida Hélio Gueiros, em 
frente a Escola La Salle / Bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº478/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma e revitalização (pintura, cobertura, retirada de 
mato, iluminação) da parada de ônibus, na BR 316 km 8, entre Rua A Vila Esperança 
e Rua Paulo Maranhão, no Bairro Centro, Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº526/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de título definitivo de propriedade / loteamento Jardim 
Vitória / centro - Levilândia / Ananindeua - Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 



Requerimento nº481/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação 
pública adequada na RUA PRINCIPAL no Conjunto Alfredo Gomes, no bairro do 
Atalaia.  
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº482/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza, Drenagem, Capeamento Asfáltico, Iluminação 
Pública adequada na Alameda A, no Conjunto Alfredo Gomes, bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº483/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza, Drenagem, Capeamento Asfáltico, Iluminação 
Pública adequada na Alameda B, no Conjunto Alfredo Gomes, bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº484/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Cadastro, a Regularização Fundiária e conceda o Título 
Definitivo dos Imóveis da área da Rua 9 de julho, localizada no bairro Levilândia 
neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº485/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Desobstrução de Bueiros, 
Sinalização Vertical e Horizontal, Iluminação de LED / Rua J do Conjunto 
Habitacional Paulo Fonteles II / Bairro Júlia Seffer. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº486/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Iluminação de LED / 
Sinalização Vertical e Horizontal / Alameda Santa Rosa / Bairro PAAR. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº496/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Iluminação de LED, 
Sinalização Vertical e Horizontal / Alameda Maloca / Bairro Paar. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº503/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Desobstrução de bueiros, 
Sinalização Vertical e Horizontal e implementação do novo sistema de Iluminação 
com Lâmpadas de LED, na Passagem Nazaré na Comunidade Nova União, no Bairro 
do 40 Horas, Neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº504/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza, Revitalização e pintura da Praça localizada no 
Conjunto Habitacional Paulo Fonteles II, no Bairro do Júlia Seffer, Neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº505/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, desobstrução de bueiros, 
Sinalização Vertical e Horizontal e implementação do novo sistema de Iluminação 
com Lâmpadas de LED, na Rua Principal do Conjunto Habitacional Paulo Fonteles II, 
no Bairro do Júlia Seffer, Neste Município. 
Autoria: Vereador Braga– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº487/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Tapa Buraco e Lombadas 
como das suas providências complementares que se faz necessário, Sinalizações 
Horizontais e Verticais de toda a extensão na Av. Pan Americana,  Avenida Principal 
do Conjunto Residencial Valparaíso / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº521/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de implantação da zona de acesso livre à internet do 
programa navegapará na comunidade do vareta na Guanabara em Ananindeua Pará. 
com o ponto de acesso livre à comunidade 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº522/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico e saneamento básico em toda a 
extensão da Alameda Santos (entrada pela passagem Santa Luzia na Transcoqueiro) 
/ bairro una / Ananindeua-Pará 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº480/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via 
publica (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização 
horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha 
d´água e calçadas da Rua dos Ipês, na comunidade Floresta Park (entre a BR 316 – 
km 07 e Avenida Radial Norte), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº488/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de led, sinalização 
horizontal e vertical, colocação de lombadas, execução de meio fio, linha d´água e 
calçadas da travessa Cedro, na Comunidade Floresta Park, entre a Rua Paulo 
D`Arco e Rua São Pedro, Bairro Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº489/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de led, sinalização 
horizontal e vertical, colocação de lombadas, execução de meio fio, linha d´água e 
calçadas da Rua das Castanheiras, na Comunidade Floresta Park, entre a BR 316 – 
km 07 e Avenida Radial Norte, Bairro Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº512/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via 
pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização 
horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha 
d´água e calçadas da travessa Angelim, na comunidade Floresta Park (entre a Rua 
Pau D´Arco e Rua das Castanheiras), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº513/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via 
pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização 
horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha 
d´água e calçadas da passagem Acapu, na comunidade floresta Park (entre a rua 
pau d´arco e Rua São Pedro), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº514/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via 
pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização 
horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha 
d´água e calçadas da Rua São Pedro, na Comunidade Floresta Park (entre a 
Passagem Acapu e Travessa Cedro), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº490/2022 - Assunto: Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de direito, 
providenciar os serviços de implantação da zona de acesso livre á internet do navega 
Pará no conjunto Juscelino Kubitscheck, com ponto de acesso livre a internet no 
espaço da praça. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº491/2022 - Assunto: Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de direito, 
providenciar os serviços de implantação da zona de acesso livre á internet do navega 
Pará no conjunto Tancredo Neves, com ponto de acesso livre a internet no espaço da 
praça. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 



Requerimento nº492/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de direito, providenciar os 
serviços de implantação da zona de acesso livre á internet do navega Pará no 
conjunto Novo Cristo II, com ponto de acesso livre a internet no espaço da praça.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº508/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de asfaltamento, sinalização vertical e horizontal da Rua 
Magalhães em toda sua extensão, bairro da Guanabara, localizada neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº509/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de asfaltamento da Rua Liberdade em toda sua extensão, 
bairro da Guanabara, localizada neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº493/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem, Pavimentação Asfáltica / Loteamento 
Deus Proverá, Rua Zé Maria, Quadra 04 / Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº494/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem / Pavimentação Asfáltica / Loteamento 
Deus Proverá, Alameda Santa Rosa / Bairro Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº497/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem, Pavimentação Asfáltica / Loteamento 
Deus Proverá, Travessa Nokia / Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº527/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reforma da UPA do Icuí, Ananindeua – PA, com 
reforma predial e equipamentos médicos e mobiliários novos. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº528/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem e Pavimentação asfáltica no 
Loteamento Deus Proverá, Passagem El Shaday, Bairro Jiboia Branca, 
Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 



Requerimento nº529/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pintura de Faixa de Pedestres na Rua Osvaldo Cruz, 
563 - Águas Lindas CEP 67020-270 - Ananindeua - Pará - Brasil, em frente à Igreja 
Universal do Reino de Deus. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº510/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão 
de iluminação pública em led / rua 03 de maio, no conjunto Carlos Marighela / bairro 
Aurá. 
Autoria: Vereador Dedê  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº511/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão 
de iluminação pública em led / Rua das Flores, no conjunto Carlos Marighela / bairro 
Aurá. 
Autoria: Vereador Dedê  – Aprovado (a) por unanimidade. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 19/04/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 05.04.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Parecer nº 052/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 042/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 003/2022 da Comissão de 
Educação  e Parecer nº 040/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto 
de Lei nº 025, 18 de Março de 2022. Dispõe  sobre a Alteração do Art. 40 da Lei nº 
2.355, de 16 de janeiro de 2009, que “Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 
Remunerações dos servidores do magistério público municipal de Ananindeua, e dá 
outras providências”, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 053/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 043/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 029/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 041/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 031, de 18 de Abril 2022. Dispõe sobre a Criação do 
Artigo 232-J da Lei nº Lei n 2.176, de 07 de dezembro de 2005 – Plano de Cargos, 
Carreiras e Remuneração da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 054/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 049/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 030/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 042/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 107/2022 – Reconhece e declara de utilidade pública 
municipal Rotary Club de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
 
 
 



Projeto de Lei nº 018/2021 – Cria o Dia do Casamento Comunitário no Município de 
Ananindeua 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Douglas Marcos 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 020/2022 – Obriga o atendimento, no pavimento térreo de prédios 
públicos ou privados, de idosos, gestantes, pessoas com deficiência física, 
dificuldade ou restrição de locomoção, quando inexistente equipamento interno para 
acesso a pavimentos superiores, no município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Pastora Ray  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 017/2022, Institui o Canil no âmbito da Guarda Civil Municipal, no 
Município de Ananindeua, denominado GAC – Grupo de Ações com Cães definem 
princípios e regras para a criação de cães, a organização do canil, o funcionamento e 
dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Nice Ruffeil, Geise Fênix e Aurélio Rodrigues  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 19/04/2022 

 
Projeto de Lei nº 025, 18 de Março de 2022. Dispõe  sobre a Alteração do Art. 40 da 
Lei nº 2.355, de 16 de janeiro de 2009, que “Dispõe sobre o Plano de Cargos, 
Carreiras e Remunerações dos servidores do magistério público municipal de 
Ananindeua, e dá outras providências”, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 031, de 18 de Abril 2022. Dispõe sobre a Criação do Artigo 232-J 
da Lei nº Lei n 2.176, de 07 de dezembro de 2005 – Plano de Cargos, Carreiras e 
Remuneração da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 107/2022 – Reconhece e declara de utilidade pública municipal 
Rotary Club de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Rui Begot   

Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 
 


